
 
 
 
 
 

Stadt Oberasbach 
 
Stadtratssitzung vom 11. Mail in Oberasbach 

Der Sitzungssaal war voll besetzt. Viele Menschen waren zur ersten Sitzung des neuen Stadtrats 
gekommen. 

Norbert Schikora vereidigte den neuen Ersten Bürgermeister Thomas Diebenbusch. Danach übergab 
er ihm die Amtskette. 

Rede des neuen Bürgermeisters 

Thomas Diebenbusch bedankte sich bei den Wählerinnen und Wählern. 

Er sagte: Die Parteien sollen gut zusammenarbeiten. Gemeinsam sollen Lösungen für die Stadt 
gefunden werden. Er bat darum, parteipolitische Interessen nicht in den Vordergrund zu stellen. 

Außerdem sagte er: In Oberasbach gibt es viele Aufgaben. Aber es gibt auch viele Chancen für die 
Zukunft. 

Er rief alle Menschen zur Mitarbeit auf: 

 Bürgerinnen und Bürger 

 Ehrenamtliche 

 Verwaltung 

 Stadtrat 

Neue Mitglieder im Stadtrat 

Der neue Bürgermeister vereidigte sechs neue Mitglieder des Stadtrats. Ein Mitglied der CSU konnte 
nicht teilnehmen. 

Danach wurden die weiteren Bürgermeister gewählt: 

 Marco Haas wurde Zweiter Bürgermeister. 

 Simon Rötsch wurde Dritter Bürgermeister. 

Die Wahl war geheim. 

Ausschüsse des Stadtrats 

Der Stadtrat legte fest, wie die Ausschüsse arbeiten sollen. Die Ausschüsse bleiben wie bisher 
bestehen. Sie tagen weiterhin montags. Der Rechnungsprüfungsausschuss hat weiterhin sieben 
Mitglieder. 

Ein Ferienausschuss wurde abgelehnt. Deshalb können Sitzungen auch im Sommer stattfinden. 

Sitzungstag bleibt Montag 

Die öffentlichen Sitzungen des Stadtrats beginnen weiterhin montags um 19 Uhr. 
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Die Verwaltung hatte vorgeschlagen, die Sitzungen auf Donnerstag zu verlegen. Dafür gab es aber 
keine Mehrheit. Die nächste Sitzung findet ausnahmsweise am Donnerstag, 21. Mai, statt. 

Geschäftsordnung 

Der Stadtrat sprach auch über die Geschäftsordnung. Das sind die Regeln für die Arbeit des Stadtrats.  

Bis neue Regeln beschlossen werden, gelten weiter die bisherigen Regeln aus den Jahren 2020 bis 
2026. 

RangauWerke 

Für den Aufsichtsrat der RangauWerke GmbH wurden zwei Personen bestimmt: 

 Heike Barth 

 Stephan Zeilinger 

Ende der Sitzung 

Bürgermeister Thomas Diebenbusch beendete den öffentlichen Teil der Sitzung um 21:42 Uhr. 

 

Alle Beschlüsse können Sie hier nachlesen: https://buergerinfo-oberasbach.digitalfabrix.de/info.asp 


